
rész, tézisem szerint Mengele ikonizálódá-
sa visszahatott az egyedi emlékezők, túlélők 
Mengele-emlékeire is. Vagyis azt nézem meg, 
hogy ezek a kulturális mintázatok, „ikonná 
válás” befolyásolhatja-e a személyes emléke-
zetet is. Vagyis a kutatás általánosságban a 
kulturális emlékezet személyes emlékezetre 
való hatását vizsgálja, és ennek speciális eset-
tanulmánya lenne a Mengele-projekt. Még 

nem tudom, mi lesz belőle, talán egy tanul-
mány, talán egy könyv, vagy talán csak ren-
geteg tapasztalat és jegyzet, de semmi kézzel 
fogható. Azon is múlik, hogy mikor lesz vége 
a járványnak, vissza tudok-e menni az Egye-
sült Államokba kutatni, ahol rengeteg anya-
got találtam a témában.

Az interjúkat készítette: Szélpál Lívia

Díjak és elismerések  
a PTE BTK munkatársainak  

az őszi szemeszter elején

A 2020/2021-es tanév kezdetén a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészet- és Társadalomtu-
dományi Karának több munkatársa is rangos elismerésben részesült.
A Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar vezetése hagyományosan a tanévet záró 

diplomaosztó ünnepség alkalmával részesíti dékáni dicséretben azon munkatársait, akik 
hosszú ideje végeznek elkötelezett és áldozatos munkát az intézményben. Idén a járvány-
helyzet miatt a júliusi ünnepség helyett augusztus 28-án, a végzős hallgatók búcsúztató ün-
nepségén kerülhetett sor minderre. Dékáni dicséretben Berkics Erika, a Romanisztika Inté-
zet adjunktusa és Albert Ildikó, a Tanulmányi Osztály ügyintézője részesült.
 2020. szeptember 1-jén, a Magyar Felsőoktatás Napja alkalmából tartotta a Pécsi Tudomány-
egyetem Tanévnyitó Ünnepi Szenátusi Ülését, melynek keretében díjak, elismerések átadására 
is sor került. Ez alkalommal Ádám Annabella, a BTK HÖK korábbi irodavezetője, Teleki Szida-
lisz. a Pszichológia Intézet adjunktusa, Kiss Bernadett, a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi 
Intézet igazgatási ügyintézője részesült kitüntetésben. Arany Katedra Díjat vett át a PTE rekto-
rától Vargyas Gábor, a Társadalmi Kapcsolatok Intézetének egyetemi tanára.
 A Filmtudományi és Vizuális Tanulmányok Tanszék oktatója, András Csaba ugyan-
csak a tanév elején részesült munkája elismerésként díjban. A Szegedi Tudomány-
egyetem Kanyó Zoltán Irodalomelméleti Alapítványa ismerte el eddigi munkásságát.
 Szép hagyománya Karunknak Pro Facultate Díj adományozása, melyet olyan oktató 
kaphat, aki kimagasló oktatói-kutatói pályafutása mellett az egyetemi közéleti pálya 
iránt is elhivatott. 2020-ban a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar legmagasabb 
kitüntetését Fischer Ferenc decan emeritus, a Történettudományi Intézet egyetemi 
tanára vette át a rendhagyó kari tanévnyitó alkalmával.

 Fedeles Tamás, a Történettudományi Intézetet professzora ez év októberében vehe tett át 
Bolyai-plakettet a Magyar Tudományos Akadémián. Az emléklappal az MTA olyan Bolyai-ösz-
töndíjas kutatókat tüntet ki, akik a kutatómunkájukról szóló jelentésükre kiemelkedő minősí-
tést kaptak. Idén 11 kutató nyerte el a rangos elismerést.
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